



## **ИНФОРМАЦИЯ по поступлению обращений граждан в органы Следственного управления СКП РФ по УР**

В первом квартале 2010 года в следственные органы **СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** поступило **433** обращения, 297 из них рассмотрено по существу, в том числе 74 — в порядке ст.124 УПК РФ, 119 обращений отклонено, по 178 обращениям даны разъяснения правового характера.

Основная часть поступивших обращений приходится на районные следственные подразделения г. Ижевска — 38,7% (168), 27,7% (120) обращений разрешены в межрайонных следственных отделах и 33,4% (145) — в аппарате следственного управления.

Наибольшее количество обращений рассмотрено в СО по Октябрьскому району г. Ижевска -55, наименьшее — одно — в Увинском МСО.

В большинстве обращений заявителями обжаловались действия (бездействие) и решения следователей (руководителей СО) при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях — 215 (72,4% от числа рассмотренных по существу), в третьей части из которых — постановления об отказе в возбуждении уголовного дела (64).

Почти в три раза меньше обращений касаются вопросов расследования уголовных дел — 80 (26,9% от числа рассмотренных по существу).

Повторных обращений не поступало, нарушений срока их рассмотрения не допущено.

На личном приеме в первом квартале 2010 года принято 87 заявителей, в том числе 55 — руководителями следственных подразделений. Руководителем следственного управления в марте т.г. осуществлен прием граждан по месту дислокации Игринского МСО — в п. Балезино, где на личный прием обратились 13 заявителей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

10 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663658>